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Soluciones

Solución al ejercicio 1

a) (−1,+∞) b) [5, 9) c) (−∞, 0] d) (−8.8)

Solución al ejercicio 2

a) (0, 3)

b) (2, 8]

c) [−2, 6)

d) R

e) R

f) ∅

g) {4}

h) [0, 2)

i) (−∞,−8)

Solución al ejercicio 3

a) (−3, 3)

b) ∅

c) [3, 7]

d) R

e) [−1, 3]

f) R \ {−3}

g) (−∞,−1) ∪ (2,+∞)

h)
î
1, 7

3

ó
i)
Ä
−∞,−1

4

ä
∪
Ä
11
4
,+∞

ä
Solución al ejercicio 4

a) 4
√

3

b) 13
√

5

c) 12
35

√
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d) 19
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√
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e) 5
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3
√

18

f) 17
30

√
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g) −14
15

√
3

h) 6a−1
cb2

3
√
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i) 3b
a

√
ab

Solución al ejercicio 5

a) −475

b) −600

c) −5

d) 1

e) 3
5

f) −249

g) 1
36

h) 4

i) 3

j) 16
5

k) a2

Solución al ejercicio 6

a) 5
√

7 + 7

b) 9
√

6− 20

c) 114− 24
√

15

d) 99− 70
√

2

e) 7
6

√
10

f) 12 + 2
√

34

g) −2

h) 0

i) 2

j) −4

k) 2

l) 17 + 12
√

2

m) 6

Solución al ejercicio 7

a) 4
√

2

b) 9
√

4

c) 8
»

1
3

d) 6
√

24

e) 6
»

8
3

f) 10
√

45

g) 12
√

2

h) 8
»

4
3

i) 4
»

1
2

j) 12
√
a

k) 9
√
ab

l) 3
√
a+ b

m) 4

n)
9
√

25

ñ) 4
»

1
3a2

Solución al ejercicio 8

1
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a) −7 5
√

9 b) 3 c)
3
√
a2 d)

12
√

55 e) 5
2

Solución al ejercicio 9

a) −3 b) −3 c) −5 d) 12 e) 1
4

f) −4

Solución al ejercicio 10

a) 1 b) 5 c) 0 d) 0 e) 3 f) −3
2

g) 0 h) −1

Solución al ejercicio 11

a) 2 log 3

b) 3 log 2

c) log 2 + log 3

d) − log 2

e) 2 log 3 + 3 log 2

f) 3 log 2 + log 3

g) 1− log 2

h) log 3− log 2

i) log 2− log 3

j) 1
2

log 2 + 1
3

Solución al ejercicio 12

a) log 2
log 3

b) 5 log 2
log 3

c) 1+log 3
log 2

d) 2 log 3
log 2

e) 1
log 2

Solución al ejercicio 13

a) 1 b) −2 c) 0 d) 0

Solución al ejercicio 14

a) logA = log x+ log y + log z − 2 log t

b) logB = log x+ 1
2

log y + 1
2

log z

c) logC = log 4 + 2 log(a+ b)

d) logD = log 4− log 3 + log π + 3 logR

e) logE = 4 + log 4 + log x− log3− 2

f) lnF = a+ b− ln 5

g) logG = c− log 2− log a− log b

h) logH = 1
2
− 3

2
log a− 1

2
log b

Solución al ejercicio 15

a) 3.25 b) −3 c) −4 d) −7.3 e) 0.5 f) −4.75

Solución al ejercicio 16

a) x = 8

b) x = − e
2

c) x = 32

d) x = 103
2

e) x = 0

f) x = −3

g) x = log 5
log 4

h) x = 1 + log 2

2


